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سا2: :  
اختبار الفصل الأول فـي مـادة الریاضیات            

:
الصحیحة مع التعلیلالإجاباتأو الإجابةاختر 

Q   , N  , R :                        إلىینتمي  3 − 2√2 × 3 + 2√2 ’العدد -1 ’ ھي                   3,181818,,,, الكتابة الكسریة للعدد الدوري -2
44.55مركزه              [2 ;7] 3المجال -3 × 2 × 5 ; 5 × 6 ; 2 × 2 × 5 aھو      180التحلیل المناسب للعدد -4 = 4.56 × 10 ; a = −4.56 × 10 ; a = 4.56 × 10 ھي a = −0.00456 لعلمیة للعدداالكتابة -5

:
.|x − 1| = 3 المعادلة  R حل في -1
.|x + 2| ≤ 3 المتراجحة  R حل في -2
.]1 ;8[ المجال عبر بالقیمة المطلقة عن-3

:
43  a و  23  b : عددان حقیقیان حیث  a و b 1-

ba  ,    ، ba    ، ba ، 2b :عین حصرا لكل من الأعداد التالیة *

.C = 21 + 12√3 D = 3 + 2√3 .: عددان حقیقیان حیث و Cو D 2-
2C و 2D ثم قارن بین ، 2C و 2D .حسبأ)أ
.Cو D .ناستنتج مقارنة  بین العددی) ب

:
.g یمثل الدالة D و f یمثل الدالة C المنحنى

:الأسئلةأجب عن بیانیةبقراءة 
.f اوجد مجموعة تعریف الدالة -1

.f بالدالة 2و , -1, -3الأعداداوجد صور -2
f. بالدالة 2و -2سوابق الممكنة لكل من الاوجد - 3
.f(x) = 0 و f(x) = −3 حل المعادلتین-4

.f(x) ≤ 3 حل المتراجحة  -5
.f(x) ≤ g(x)المتراجحة و f(x) = g(x) حل المعادلة-6

.f شكل جدول تغیرات الدالة -7
. f الدالة إشارةحدد -8

.اوجد دستوراھا. دالة تالفیة g الدالةآنعلمت إذا-9


